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LEEELEZŐINK jelentik

Isiivjei agroteolmlka eredménye: 17 mázsás árpalermés
A balmazújvárosi Vörös Csillag.

jgen ,ió eredményeket értünk 
j és ebben segített a szovjet agro 
technika alkalmazása. Hosszában- 
1 eresztheti vetettük el az árpát és 
nekünk 17 mázsás holdanként! át- 
lagunk lett. mig a velünk szomszé­
din. terii’eten gadálkodóknak csak

7—8 mázsa termelt holdanként. 
Búzából 13.50 mázsa a holdanként! 
átlag. A cséplést július 30-ra befe­
jezzük, Jó eredményeinket látva, az 
egyénileg dolgozó parasztok közül 
naponta többen jelentik be, hogy 
belépnek a szövetkezetbe.

Szabó JánoSné,

\ !iörö«s/egapáti ú(törők 10 mázsa búzát 
szedtek össze

Balm azúj városon öt iij 
termel őszövetkezeti csoport a la k ült

A szövetkezetek területe már 10.650 hold

A körösszegapáti pajtások már 
S! napja járnak a ..Megvédjük a 
béliéi" termelőszövetkezetbe. Ka­
lászt gyüjlenek. Szervezetten, fe­
gyelmezetten dolgoznak. Öl bri- 
sid- végzi a munkát. A brigádok 
közölt eddig legjobb eredményt 

Nagy Árpád brigádja ért el: 
4 mázsa búzát gyűjtöttek eddig. 
\ kívülálló úttörő pajtások sem 
maradnak ám le. Óllá Ottó két 
f. félmázsa búzát gyűjtött.

Nagy boldogság volt, amikor 
kicsépelték az összegyűjtött ka­
lászokat. A körösszegapáti útlö- 
rő pajtások büszkék az ered­
ményre, a 10 mázsa búzára.

A hajdú-bihari úttörő pajtások 
kövessék a körösszegapáti, pajtá­
sok példáját. A szemveszteség- 
nélküii cséplésért induljanak ők 
is harcba, úgy, hogy résztvegye. 
nek a kalászgyüjtésben.

Fórján Sándorné

Megkezdtük a mesterséges 
borjúiievelést

A balmazújvárosi Lenjn alkalmaz­
ni a szovjet módszereket nemcsak 
a növénytermelésben, hanem az ál­
lni1 növesztésben is, hogy növeljük 
eredményeinket. Június elején be­
lezettük a mesterséges borjúneve- 
lést. Nagyban emeli a tejhozamot 
az. hogy már 17 borjút mestersé­

gesen nevelünk. Így segíti a szov­
jet tapasztalat nagyobb jövedelem­
hez a szövetkezet tagságát. A há­
romszori fejés is segített, mert a 
napi 6 literes átlagot 10 literre 
emeltük fel.

Harangi János.

A termelőszövetkezetek ered­
ményes gazdálkodása láttán 
Hajdú-Bihar kis- és középpa­
rasztjai mind nagyobb számban 
követik pártunk és Rákosi elv­
társ útmutatásait és egyre töb­
ben lépnek rá a szövetkezés út­
jára. Hírt adtunk már arról, 
hogy Debrecenben, Ebesen és 
Nagyhegyesen alakultak úi ter­
melőszövetkezeti csoportok az 
uralás befejezte után.

A megye minden részében 
megindult a nagy erejű mozga­
lom, erősödnek a már működő 
termelőszövetkezetek és termelő­
szövetkezeti csoportok, gazda­
godnak új tagokkal és új terme­
lőszövetkezeti csoportok alakul­
nak. Balmazújvároson is hirde­
tik a példásan dolgozó termelő­
szövetkezetek, mint a Lenin és 
Vörös Csillag, a termelőszövet­
kezeti gazdálkodás fölényét. 

Látják a balmazújvárosi dolgo­
zó parasztok, hogy a nagyüze­
mi gazdálkodás előnyösebb a 

kisparaszti gazdálkodásnál.
A nagyüzemi gazdálkodásban .jói 
használhatók a mezőgazdasági 
gépek és jobban alkalmazhatók 
azok az állattenyésztési módszerek, 
m el vek a Szovjetunió me­
zőgazdaságát a világ első mező­
gazdaságává tették, A szakem­
berek. a mezőgazdászok, főisko­
lákon kapott tudásukat gyümm- 
csöztetik a szövetkezeti 1 oldali 
termelésének irányításában, jö­
vedelmének tokozásában. A tci-

Feibíliil a begyűjtési veiseny a nagyiétól járásban
Dolgozó parasztjaink tudják azt, 

hogy legelső feladatuk a haza 
iránti kölelezett-.ég teljesítése. La­
katos János újlétai 3 holdas dolgo­
zó paraszt 4!3 százalékra teljesí­
tik beadását, $ azt mondotta, 
hogy ő ezzel erősíti a koreai nép 
harcát. Pé.dáját követte Virág Jó­
zsef bagaméri két holdas, aki 300 
százalékra teljesítette beadását s 
z mondta, hogy ezzel válaszol az 
imperialisták aljas cselekedeteire.

A dolgozók a gyors beadással és 
3 len túlteljesítésével tesznek hitet 
J béke megvédése mellett. Nagy

Gyula 3 holdas kisparaazt is ezért 
teljesítette beadását 170 száza­
lékra.

Ifj. Pét hő Imre vértesi 4 holdas 
beadásának 150 százalékra tett ele­
get azért hogy minél előbb meg­
szerezze a dolgozókkal együtt a 
szabadpiacot. Juhász István nagy- 
létai 2 holdas dolgozó paraszt be­
adását 120 százalékra teljesítette. 
Ö sem tudott adni a múltban, még 
kenyere sem volt, de most tud és 
ad is az államnak.

Tóth Lajosné,
Nagyiéta, Tanács,

ÍNagykereidnek példát mulat 
a beadásban a Vörös Csillag

m elősző vetkezetek vetésforgói,
tény cszáll,altörzsei, nagy építke­
zései bizonyságai az egyénileg 
gazdálkodó dolgozó paraszt 
előtt, hogy a

a szövetkezeti gazdálkodás egy 
re fejlődik, egyre ragyogóbb 

eredményeket ér cl.
Látták ezt Balmazújvároson is, 

lemérték most a csóplésnél a kü­
lönbséget a kisparaszti földecske 
és a szövetkezeti föld termése 
között-

A holdanként! 3—4 mázsás ter- 
ni éskülönbözet világosan be­
szélt a szövetkezeti gazdálko­

dás mellett.
A tények meggyőző ereje segí­

tette ahhoz sok-sok dolgozó pa­
rasztunkat Balmazújvároson, 
hogy tömegesen térjen rá a. szö­
vetkezeti gazdálkodás útjára. Va­
sárnap olyan volt a nagyközség, 
minit a méhkas. Gyűléseket tar­
tottak, vitáztak és az eredménye: 
öt új termelőszövetkezeti cső 
port alakult. Sorrend a követ,kzö: 

Megalakult 834 holdon a Békc 
II. tipusu termelőszövetkezeti 
csoport. A tagok száma 47, el 
nöke: Alföldi István. A 10 hol­
das Kertész Mihály elnöklete 
alatt alakult meg 215 holdon az 
Április 4 I. típusú termelőszö­
vetkezeti csoport. Március 15 
néven alakult 60 taggal 274 
holdon, Loos Imre elnökletével 

1 az újabb 11. típusú termelőszö­
vetkezeti csoport. Megalakult a

Haladás 411 holdon. A tagok 
száma 56, c’nöke Tar István 14 
holdas középparaszt. Az ötödik 
új csoportnak Micsurin a neve, 
420 holdat adóit össze a 33 tag. 
Elnöknek a 10 holdas Suba 

Sándort választották.
Az ÚJ csoportok alakulása ez­

zel még nem zárult le. Futó Ist­
ván vezetésével dolgozik már 
cgv újabb előkészítő bizottság, 
hogy minél előbb csoportot ala­
kítsanak. A már működő cso­
portok közül a fejlődés útján 
előre lépett az Uj Barázda. Má­
sodik típusúvá alakult 1200 hol­
don, elnöke Kerekes Ernő, A 
Március 9 is második típusúvá 
alakult. Ez a csoport 830 holdon 
gazdálkodik, elnöke Koroknál 
Sándor.

Az új csoportokkal a szövet­
kezeti földek nagysága a balmaz­
újvárosi határban már elérte a 
10.650 holdat.

A már működő szövetkezetek 
be és csoportokba vasárnap 60 
kis. és középparaszt irta alá a 

bclépési nyilatkozatot.
Egyedül a Február 24 tagjai so­
rába 44-cn lépitek be. Balmazúj­
városon egészségesen fejlődik » 
lenn elősző vetkezeti mozgalom, 
jelenleg 16 szövetkezete és cso­
portja van már. Nincs mclszc az 
idő, mikor új dicsőséget hoz a 
megyének Balmazújváros, gya­
rapítja a termelőszövetkezeti 
községeink számát.

Előre az aiinuszlas húszadikai vállalások teljesítéséért!
Alföldi Nyomda

Nagykereki községben a beadás­
on élen jár több egyénileg dolgo­
zó paraszt. így Csorba Gábor is, 
a'si 105 százalékra teljesítette. El­
mondotta, hogy azért igyekszik 
mjnél több gabonát beadni, hogy 
■egyen bőven a munkásosztálynak.
községüket ‘segítik traktorral,

egyéb mezőgazdasági gépekkel és 
harcolnak a falu felemelkedéséért.

A Vörös Csillag tszcs 110 száza­
lékra teljesítette beadását egyene­
sen a cséplőgéptől vitte a raktár­
ba a terményét fellobogózott sze­
kerekkel. Ez a nap számukra ün­
nep nap volt. Kus Bé'áné.

Az Alföldi Nyomda dolgozol 
az Alkotmány méltó megünnep­
lésére tett vállalásaiknak eddig 
már hetven százalékát teljesítet­
ték Az egyéni versenyzők kö­
zött igen szép eredményt én cl 
Bakó Anna ifjúmunkás, aki vál­
lalta, hogy augusztus 20-ig 1*>
százalékos teljesítményt «• el. 
Jelenlegi teljesítménye 174 szá­
zalék. Molnár Ferenc 122 százalé­
kos vállalásával szemben lot) 
százalékot teljesít Felhő lc- 
rencné 131-ről 146-ra, Balogh Be- 
láné 131-rŐl 109-re, Szekciy Jó­
zsef 118-ról 132-re, Saly 1 ong- 
rác 115 százalékról 120-ra fokoz­
ta munkája termelékenységet az 
utóbbi időben. A brigádok ver­
sen vében kiváló inunkat, vege/ 

a ..Komszomot brigád, mely­
nek tagjai a vállalt 142 százalé­
kos állaggal szemben lo7' száza­
lékot teljesítenek. A vonalzó In i 
oá cl 117 százalékról 124-re javí­
totta termelési átlagúi. Az anyag- 
akarékossági versenyben Dapsy 

MiWw elviárs ért el kimagasló

fokai! község az árpa begyűjtését már 
103 százalékra teljesítette

34-97.

kokau község az árpa beadását 
7 százalékra teljesítette, jgyek- 

.'p a búza beadását túlteljesíteni 
',® Sozú parasztságunknak az a 
tóa. hogy minél hamarabb eleget 
egyenek a beadásnak. A község 
Y hamarább kapja meg a szabad­piacot.
i ' beadásban élenjárnak Nagy 
nu 4 holdas dolgozó oaraszt 226

százalékkal, Nagy Károly 4 holdas 
180 százalékkal, Kállai Dániel 4 
holdas 180 százalékkal. De Pr«ku 
Lőrinc 5 holdas 120 százalékra, il,i. 
Keresi Sándor 13 holdas középpa­
raszt is 120 százalékra teljesítette 
beadási kötelezettségét.

Maráz György
Kokad Tanács-

eredményt.
papirt takarítóit incg

Miklós elv társ --- ,Eddig hatezer kiló 
3000 fo­

rint értékben. Ezzel" vállalását 
nemcsak, hogy teljesítette, 
nem túlteljesítette.

Gépifermentáló
\ Gépifermentáló üzemben 

tervbe vették, hogy augusztus 
on-id 9182 forint értékű anvago„ 
takarítanak meg Alkotmányunk 
tiszteletére. A dolgozok gondos 
munkája azt eredményezte, hogy
már edd tó több mint 4o00 tOrmt 
értékű anyagot takarítottak meg. 
Nagy részük van ebben a ^mun- 
kában a műszaki vezetőknek, 
akik közül a legjobb inunkat 
Szóva János, Krizsan Jeno es

Richter László elv társak végzik. 
Szép eredményt értek dl a kar­
ton,kádagyártás dolgozói is eb­
ben a versenyben. Különösen ki­
emelkedik jó munkájával Mol­
nár Jánosáé; Géresi Zóltánné és 
Seres Jánosné, akik munkaiéijc- 
sílményüket, 174 százalékra lo­
kozták.

Debreceni
Villamosvasút

A Debreceni Villamosvasút 
dolgozói Alkotmányunk ünnepe 
tiszteletére 173.275 forint értékű 
munkafelajánlást tettek, melynek 
jelentős részét már teljesítették. 
A pályafenntartási dolgozók vál- 
la báli, hogy beruházási munká­
júkat augusztus 20-ig, négy nap­
pal a határidő előtt befejezik. 
Vállalásuknak e hó 26-ig e-o- 
iránvzott részét három nappal
előbb befejezték. Átlagteljesítmé­
nyük 126 százalék.Egycniicg ki­
emelkedő munkát végzett Papp 
Sándor, aki 123 százalékról 130- 
ra fokozta munkája termelé­
kenységét. ,

A forgalmi dolgozok vall,áriák, 
hogy bevételi tervüket 10!) szá­

zalékra emelik. Vállalásukat két 
százalékkal túlteljesítették. — 
Szathmári Sándor' kalauz hiba­
mentes szolgálat,teljesítéssel 121.6 
százalékot crt el. Szép eredményt 
ért, el még a ..Béke" ifjúsági bri­
gád, 109 százalékos átlagteljesít­
ményével. Sárvári Miklós szerelő 
brigádja négy főtengely készíté­
sét vállalta terven felül. Felaján­
lásukat 25-én te.jcsíícilék.

Debreceni Erőmű
A Debreceni Erőmű dolgozói 

közel 50.000 forint értékű válla­
lást tettek. Július első két de- 
kádjában 16.424 forint értékű 
munkát teljesítettek a felajánlá­
sokból, vagyis még 30 százalé­
kát sem. Ez arra figyelmezteti az 
Erőmű dolgozóit, hogy igyekéz- 
niok kell a továbbiakban, hogy 
vállalásuknak, adott, szavuknak 
elegei tegyenek. Az eddigi ver­
senyben kiemelkedő eredményt 
Ind felmutatni a-,.Sarló és Kala­
pács” karbantartó brigád 107.9, 
Radios Zoltán esztergályos 114,6 
cs Suhaida László lakatos 114.2 
százalékos átlagteljesítményével.

fi hajdúböszörményi II. Kongresszus geboiiacsoporlból 
meglagta a szabadpiaci árusítás jogát

A begyűjtési miniszter újabb 
községeknek és termelőcsoportok­
nak adta meg egyes gabonacsopor­
tokból a szabadpiaci árusítás jogát. 
A kenyérgabona és takarmányga­
bona szabadpiaci árusítás jogál 
visszanyert termefőcsoportok Flehe 
termelőszövetkezeti csoportok kö­
zött van a hajdúböszörményi II. 
Kongresszus tszcs.

A hajdúböszörményi II. Kongresz-

szus példamutatóan dolgozik és 
példásan teljesítette beadási Uö.e- 
li’zettségét. A gyors beadásnak ju. 
talma a szabadpiaci értékesítés.

A csoport jó munkájával a 
tszcs-k megyei versenyében is az 
első helyen áll. Vasárnap adták ál 
részére a megyei vándorzászlót, 
melyet a balmazújvárosi Lenin őr, 
zött.
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A Görög Kommunista Párt Politikai Bizottsága 

és a Görög Agrárpárt Politikai Bizottsága 
felhívást intézett a görög néphez

A szabad görög rádió közölte 
a Görög Kommunista Párt Poli­
tikai Bizottságának és a Görög 
Agrárpárt Politikai Bizottságá­
nak Ridgway görögországi láto­
gatásával kapcsolatban kibocsá- 
iott közös felhívását,

Ridgway azért jött. hogy az, 
Aliién—Beigrád—Ankar?. kato 
mii háromszöget a Szovjetunió 
és a népi demokráciák elleni 
agresszió támaszpontjává ala­

kítsa,
mondja a felhívás. A monar- 

i hofasiszták, a litófasiszta gyil­
kosok és az ankarai rablók már 
megegvcziek egymás- között, az

amerikai háborús bűnösök fiain­
kat — 700,000 ifjú görögöt — 
akarják ágyutöltelékként felhasz­
nálni.

Ha engedjük, hogy Ridgway 
megvalósítsa bűnös terveit, 
teljes pusztulás vár hazánkra.
A felhívás leleplezi az ameri­

kai imperialisták és monarcho- 
fasiszta lakájaik agressziós ter­
veit és egységes, harcos ellen­
állásra szólítja fel a görög népei 
és a katonákat.

,,A katonák ne menjenek se- 
hová és lm szükség vári rá, az 
a 30.000 ember, aki — amikor 
évfolyamát behívták — nem je­

lentkezett katonai szolgálatra, 
300.000 ezer emberre fog gyara­
podni, sőt többre és 

ahelyett, hogy hazáját elhagy­
ná, az egész néppel együtt el­
űzi az amerikai betolakodókat 
Görögország szent földjéről.” 

Egység, szervezettség, harc! 
Egyesüljünk valamennyien egy 
közös, demokratikus arcvonaf- 
ban és miénk a győzelem! Ke­
nyeret akarunk és nem pusztu­
lási 1 Függetlenséget akarunk és 
nem rabszolgaságot! Békét aka­
runk és nem . háborút! Harcunk­
kal valósítjuk meg akaratunkat 1 
— fejeződik be a felhívás.

Az OSzSzSzK Központi Statisztikai Hit
Az OSzSzSzK köztársasági és 

helyi iparának és mezőgazdasá­
gának fejlődését, valamint áru­
forgalmának alakulását 1952 má­
sodik negyedében a következő 
adatok jellemzik:

A teljes termelés negyedévi 
tervét az OSzSzSzK köztársasági 
és helyi ipara 103 százalékra tel­
jesítette.

Az OSzSzSzK köztársasági és 
helyi iparának teljes termelése 
1952 második negyedében 11 szá­
zalékkal, a munka termelékeny­
sége ti százalékkal emelkedett

1951 második negyedéhez viszo­
nyítva.

A kolhozok, gépállomások és 
szovhozok sikeresen rövid idő 
alatt és magasabb agrotechnikai 
színvonalon végezték el a tavaszi 
vetést. A tavaszi növények -vetés, 
tervét a kolhozokban és szovho­
zókban túlteljesítették.

Megnövekedett a búza, az éve. 
lófüvek, a gumós takarmánynö­
vények és a silózásra alkalmas 
növények vetésterülete, Mind a 
kolhozokban, mind ^ szovhozok- 
ban jelentősen emelkedett az ál­
latállomány.

1952, második negyedében to­
vább fejlődött a kerskedelem. Az 
élelmiszerek állami kiskereske­
delmi árainak 1952 április 1-én, 
a Szovjetunió kormánya és az 
SXK(b)P Központi Bizottsága ha- ' 
tározatára végrehajtott új, ötö­
dik leszállítása jelentősen nö­
velte az árueladást az állami és 
szövetkezeti kereskedelemben, A 
második negyedévben a lakos­
ságnak 11 százalékkal több árpt 
adtak el az állami és a szövet­
kezeti kereskedelem útján, mint 
951 második negyedében.

A „Zsenminzsibao"
a Kína partjai előtt lefolytatott provokációs amerikai 

tengerészeti és légi „hadgyakorlatról46

A ,,Zsenminzsibao” hétfői szá­
mában a taivani tengerszorosban 
lefolyt amerikai tengerészeti és 
légi hadgyakorlatokról ír.

Az Egyesült Államok kormá­
nya — mutat rá a „Zsenminzsi­
bao’" utasította tengerészeti és 
légierőit, hogy kövessenek el 
közvetlen provokációkat Kína 
ellen.

Az Egyesült Államok csendes- 
óceáni flottájának egy harccso­
portja július 22-én 

nagyszabású haditengerészeti és 
légi „hadgyakorlatot” folyta.

tolt a kínai partok mentén, a 
taivan; tengerszorosban.

Ezzel egyidejűleg az Egyesült Ál­
lamok haditengerészeti miniszté­
riuma és a XV. Radford tenger­
nagy, az Egyesült Államok csen­
desóceáni flottájának főparancs­
noka provokációs nyilatkozato­
kat lett.

Amerikai. haditengerészeti kö­
rökben nyíltan hangoztatták, 
hogy a hadgyakorlat ,,erélyes fi­
gyelmeztetés volt a vörös Kína 
számára.”

Mindenki számára nyilvánva­

ló — hangsúlyozza befejezésül a 
„Zsenminzsibao", — hogy

az amerikaiak súlyos provoká­
ciókkal akarják elérni azt, 
amit a tárgyalóasztalnál nem 

tudnak megszerezni,
A történelem azonban bebizonyí­
tó |-,a, hogy a hatalmas és hős kí­
nai népet semmiféle provokáció­
val sem lehet megfélemlíteni és 
hogy bármilyen „katonai nyo­
mást" alkalmazzanak is az ame­
rikai agresszorok, mesterkedé­
seik csak kudarccal végződhet­
nek.

VILLÁM
TÓTH JÓZSEF SZTAHANOVISTA AUTÓBUSZVEZETŐ
ELVTÁRSI

Hogyan vigyázol a dolgozók testi épségére, ha 
kanyarban nem használod a kürtöl? így könnyen büféséin 

, okozhattál volna 25-én a nagyiéta—debreceni országúimé
Beküldte: Rdcz Gábor Megyei Tanács,

KATONA ELVTÁRS, KARAI DÓZSA TSZCS ELNÖKE!
Taggyűlés helyett birkozómérkőzésre mentél örúlimi; 

ha csoportelnökeink kedvelik a sportot, de semmi esei" 
sem a taggyűlések rovására.

(Beküldte: Garamvöjgyi István levelezünk.i
egyes számú fűszer és csemegebolt dolgozói:

, Megelégedésemet fejezem ki lelkes és odaadó nmnkúh 
iránt, mert n dolgozókat készséggel és pillanatok alatt 
szolgáljátok.

(Beküldte: Molnár János, az Állami Méntelep dolgozói ,
12 ES SZÁMÚ NÉPBOLT DOLGOZÓI!

Egrei Imréné dolgozónő figyelmeztetett bennetek,-
,h,?gy a gyümölcsíz fedetlen van és belcs-záUnak a lc-vek' 
fi azt a választ adtátok neki, hogy „majd kit eszünk^. ■ 
cédulát, hogy legyeknek tilos a bemenet". Ne felejtsétek v 
hogy dolgozóinknak nem mindegy, hogy tiz deka lek\ 
ót léggyel, vagy anélkül vásárolnak meg!

TISZ ÁCS EGEI FÖLDMŰ VESSZŐ VET KEZET ÁRU BESZERZŐI é'
Azt mondod, hogy nincs a község boltjában só és cukié 

A raktárban viszont hónapok óta ott hevei: Mién gátoló i 
a dolgozó parasztok igényeinek kielégítéséi?

(Beküldte: Hoifca Sándorné párttitkár, Tiszacsegc.t
MÁV KOCSI 1NTÉZŰSÉG ILLETÉKES DOLGOZÓI!

Rossz munkátokkal veszélyeztetitek a dolgozók húséi í 
tasai. A Hortobágyi Tógazdaságtól bízott sertések Dcbiv- 
cenbe torteno beszállítására kedd estére Ígértetek vagoné 
kát és ehelyett szerda este érkeztek meg, A sertések” 
törtök délben 1 órakor már a kisállomáson voltak de in 
nen csak este 9 órakor érkezett meg a Vágóhíd kirakóia- 
hoz. Éjjel sertéseket kirakni nem lehet, kirakás után per'.. 
12 oral kell pihenni a sertéseknek levágás előtt- Igv cs E 
•szombaton reggel kerülhetett sor a sertések levágására.* h 
U hibáitokból. ° -

(Beküldte: Horváth Lajos az Adatforgalmi Vállalat do' 
gozoja.) °

DEBRECENI ÜZEMI DISZ FIATALOK!
Munkátokban kövessétek a Hajlított Bútorgyár iíiúsá- 

kra u cnj9uf*lus 20-1 versenyek során Zs.Sza- 
bo Li sebet es Ab,iszki Piroska 177, Virgula József ISI 
Balogh Katalin 160, Szathmári Hona 153 százalékra fol-o-l 
munkája termelékenységét.

Tüntetés Syiiiat-Hémetországban az amerikaiak ellen

Moszkva munkáslevelezőinek értekezlete
Moszkvában a szakszervezetek 

székházéban a napokban értekez­
letre gyűltek össze a moszkvai üze. 
mi újságok és tanúságok munkás- 
ievelezői. Az értekezlet előadója a 
Bolsevik Párt moszkvai bizottságá­
nak -titkára Prohorov elvtárs be­
szédében megvilágította az üzemi 
újságok feladatát az 1952, évi lerv 
végrehajtásáért folyó - harcban.

A moszkvai üzemben 150 nyom­
tatott és 20,000 faliújság jelenik 
meg rendszeresen. Az újságok 
munkájában tevékenyen részt vesz 
a munkás levelezők sokezres had­
serege.

.‘X -"zovjet főváros egyik legjobb

üzemi újsága a „Szerpi Molot”. 
gyár „Mártyenevka” című lapja. 
Komoly segítséget nyújt a párt- 
szervezetnek és zászlóvivője a 
termékek kitűnő minőségéért folyó 
versenynek. Az újság rendszeresen 
közöl tartalmas cikkeket a szta­
hanovisták munkájáról, terjeszti az 
élenjárók tapasztalatait, keményen 
bírálja a szocialista munkaverseny 
szervezésének hiányosságait.

Az értekezleten részt vett és fel­
szólalt Alekszej Szurkov. a kiváló 
szovjet költő, -

Az értekezlet résztvevői hatal­
mas lelkesedéssel üdvözlő távira­
tot küldtek Sztálin elvtársijait.

Rövid külpolitikai hírek

Karlsruheban vasárnap nagysza­
bású tüntetés zajlott ie az amerikai 
megszállócsapatok ellen, A város 
főterén több, mint ezer ember til­
takozott az amerikai gyarmato­
sítók ellen és követette 
a megszállócsapatok távozását. A

tüntetők köréből ilyen kiáltások 
hangzottak el. Az amerikai meg 
szállók fiainkból gengsztereket. 
leányainkból prostituáltakat csinál­
nak! Adenauer testőrei, takarodja 
tok Németországból!

Spül a izoeializmiu
A NÉPI DEMOKRÁCIÁKBAN

ítalgávia
A „Napred ", a jugoszláv forra­

dalmi emigránsok Bulgáriában 
megjelenő lapja jelenti, hogy az 
elmúlt évben Jugoszlávia ónkivi­
telének 79 százalékát, rézki vitelé­
nek pedig 61 százalékú- az Egye­
s-ült államokba 'szállították. Ebben 
az évben még nagyobb mennyisé­
git stratégiai nyersanyagot szállí­
tanak az Egyesült Államok hadi­
ipara számára.

London
Megbízható iráni körök rámu­

tatnak. hogy Karuk király le­
mondása meggyengítheti az iráni 
Sah helyzetét.

Az iráni fővárosban Faruk ki­
rály lemondásának hírét bomba- 
robbanásként fogadták. A tclic- 
j ám rádió mindeddig nem kü- 
■7ölte Faruk király lemondását.

Berlin
„Az, ölsniitzi „Karl Liebknecht“ 

kőszénbányában megkezdődött 
az első szocialista munkaverseny. 
A dolgozók 19 százaléka szocia­
lista munkaversenyben áll

A „Karl Liebknecht“ hánya 51 
brigádja csatlakozott a Franik- 
mozgaloinhoz vállalva, hogy a 
mozgalom célkitűzéseihez híven 
új, haladó munkamódszerekkel 
még nagyobb sikereket érnek cl. 
Kunze, „a nép érdemes bányá­
sza" már 85 napos előnvl szer­
zett terve teljesítésében.-

Németország
őrá rőt órára fokozódik Nyugat- 

Németország dolgozói ejlenállá-a a 
bonni parlament által elfogadott 
jogfosztó üzemi szabály törvénnyel 
és a .iobbolda.i szakszervezeti vezc. 
,ők munkásáruló politikájával 

szemben.

NAGYARÁNYÚ ÖNTÖZÉSI 
ÉS TALAJ JAVÍTÁSI MUNKÁ­
LATOK A BOLGÁR NÉPKÖZ- 

TÁRSASÁGBAN
A Bolgár Népköztársaság föld­

művelésügyi minisztériumában 
tartott értekezleten számbavették 
azokat az eredményeket, ame­
lyeket az öntözőrendszerek léte­
sítése terén értek el ‘Bulgáriá­
ban.

A felszabadulás óta nagyará­
nyú talajjavítást munkálatokat 
végeztek a bolgár falvakban és 
ezzel lerakták a szárazság elleni 
küzdelem alapjait. A vracai ke­
rületben például csaknem tízezer 
hektár aszályos földel, tettek al­
kalmassá mezőgazdasági műve­
lésre. A kerületben összesen '522 
kilométer hosszúságban létesí­
tettek öntözőcsatornahálózatot.
Jelenleg 3400 hektárnyi területet 
készítenek elő talajjavító mun­
kálatokra.

Sok kerületben halad sikeresen 
a kisebb víztárolók építése, ame­
lyek egy-két faluhoz tartozó föl­
dek öntözésére szolgálnak. Az 
idén egyedül a szfarazagorai ke­
rületben hat víztároló építését 
felezik be és újabb 11 víztároló 
építését kezdik meg Nagyarányú 
talajjavító munkálatok folynak 
a p’.eveni, sztálini, ruszei és más 
kerül,elekben is.

UJTIPUSU KOTRÓGÉP 
KÉSZ ÜL CSEHSZLO VA KI AB A N

A t,Pra.cc", a csehszlovák szak- 
szervezetek központi Iapja írja:

A morvaországi Babiceben ké­
szül a Csehszolvák Köztársaság 
legnagyobb földkotrógépe.. A gép 
30 méter hosszú és 7 5 méter szé­
les lesz. Meghajlását 13 elektro­
motor végzi majd, kezelését pe. 
dig mindössze, két ember látja 
el. A gép szerkesztői eredménye, 
sen hasznosítót iák munkájukban 
a szovjet szakirodalom útnmta- 
iíds«i'f.

A gépet készítő munkások el - 
határozták, hogy a tervben ki­
tűzött határidő előtt adják á!' 
rendeltetésének az újtipusu cseh­
szlovák földkotrógép első példái- 
inját.

*
MEGINDULT A CSATOLÁS 

CSEHSZLOVÁKIA EGYIK LEG. 
NAGYOBB martin-kemen. -

CÉJÉBEN
A Beszkidek tesini lejtőjén, az 

ostravai kerületben terül el a 
csehszlovák nehézipar egyik 
büszkesége, „ lijneci Molotov 
Vasgyár. Az egyre fejlődő üzem- 
ben a minap indult meg a csa­
polás a harmadik számú acélön­
tődé 7-es Martin-kemencéjében. 
Az itt. dolgozók szívós munkájá­
nak eredményeként a kemencét 
egy héttel a határidő előli he­
lyezték üzembe. Az új Marlin a 
Csehszlovák Köztársaság egyik 
legnagyobb és legkorszerűbb 
acélgyártó kemencéje.

! ALBANIA KÖZLEKEDÉSE 
HATALMAS FEJ LöDÉSEN 

MEGY KERESZTÜL 
AZ ÖTÉVES TERV SORÁN

;\»>ánia közlekedése nagyot 
fejlődött a felszabadulás óta ‘ \ 
imiH rendszerben az alacsom 
elelszinvonat miatt nem tudói 

.endulni, az igen drága szv- 
V!e . ílelszállítás. Vasút
jdfalan nem létezel', tenger, 
közlekedés pedig külföldi válla 
tatok kezében volt.

A felszabadulás után gyökere- 
sen megváltozott a helyzet Ma 
mar az ország közlekedése ki 
ninja elégíteni a szocializmus 
építésének szükségleteit.

Az ötéves terv megsokszoroz 
fa a közlekedést. 1955-ben ti gép. 
kocsiközlekedés harminckétszi-i 
rn-íf ngeri közlekedés pedig az 
19o0-es ötszörösét éri el. A fiajó- 
gvarak cvről-évre újabb hajúk 
gyártásával járulnak hozzá Al­
umna kereskedelmi flottájának 
növeléséhez. Paper, Csémik és 
E Ihászán között új vasútvonal 
építését kezdték meg és nemso­
kára megkezdik a Vlora—Menm- 
ha-i 90 kilométer hosszú vasút­
vonal építését is,

Tiranában nagymértékben ki- 
icjleszük a városi közlekedési. 
Lj közlekedési vonalak kapcsol- 
jók maid össze a immkásnegv*- 
eleket és a távolabbi városrészc­

et a főváros központjával 
Az ötéves terv során 3 mjíliánt 

leket fordítanak a közlekedés 
fejlesztésére

űz éjszakai itt
Nagyiéta fejé haladva 1
• :,>pnjtjyobo SZC -ujeiI

'Oszaka Villanyfény urban 
‘'l-ziagok. Két villamos 
Ü’j'gozoU nev.1 messze 

; ,,,iuun egyenletesen zuj 
• , zenéjük messze hat]

.'E.-’aka csendjében 
‘'k- öt cséplőgépet kap

— mondja Kerek I 
•ricse.nök. — ez azonbm 
júzoiivuU ahhoz, hogy

— augusztus 5-re b 
c-éplést a község. A get 
ne,n tudtuk növeim, de 
cék. szolgálja a Két mü-z

Azt, leltei mondani, 
bet nyertünk ve.e minti 
volna még két cséplőgép
j; éjszakai müs 
nagyabb «= ere

Az egyik gépnek 
Sebestyén László a hm 
io — Asztalos József in 
; a dolgozik. X’er-.enybcn 
másik vegén dolgozó cs 
:,ii. Ott Győri Gyula 
zető. a munkacsapatot 
kács András irányítja, 
gépnél dolgozó csapatna 
ki hogy minél nagyobb 
érjen el. mert hiszen an 
kereset is. A verseny tu,) 
latja, hogy mennyit cv: 
pal a gép,— ezt az é.i: 
gád legtöbbször nijteije 
olyan hűség, mint :i ap 
megkönnyíti a munkák 
munkacsapat összetétele 
mondogatják: „ráérünk 
télen, most van a műnk;: 
hát fogjuk meg a villa n

A
A Pálíi-család szege 

lülmények között el­
bán. A családfő mint g 
kás annyi keresethez - 
hogy gyermekeit hal i 
resztül iskoláztathass;, 
három-négy év mán d<i 
tu őket. Másként néni 
mert a múl: idők urui| 
törődtek a családdal 
ban véve az egész nép 
fejlődésével, örökös i 
és nyomor ütött tanyái 
u ál.

Pálfi gyárimunkás 
1933-ban gömbölyű arcil 
ni eket hozott a világra! 
& tizedik gyermekük s 
keresztelték. Az apa 
anya is örömmel nézi 
■séges kis gyermeküket,; 
dölataik sokszor elkaíj 
vájjon mire felcseperedl 
sors vár rá? Olyan mii 
.iára, vagy többi lesivéi| 
gozni fog egész életi 
"rak. tőkések javára él 
majd nem bírja, elpusz] 
mások. Reménytelen él

Nem engedte a műit zs|
Lassan-lassan nőit :

• mgtonult járni, beszél 
í'A’he ment munkából 
Junak. Egyszer az az 
Jóh, liogv beiralták 
Ciső elemi iskolába.
V|>1|, érdemes lett vol 
1''ni11atni. de ezl nen 
meS keserű sorsuk, ne 
p'vg a múlt zsarnoksá 
'»ifi Gyula a negyet 
I végzésé után. 10 éve 
ypigozni ment. hogy 
■IM és^ testvérei! a ke 
"unkában. így ment i
. Egyszer azonban he 

, "hit állt be a Páll'i-c
fehznj V orsZi'g Uolj 

'szabadította a Szo\
lg és a Páll'i-családi

tűn 1g01 hozo>t. Egy- 
‘"'Mek a mult rends/ 
anyaj, gyárosok, i 

l°h bankárok s a dől 
Iá 1 • a , hatalom. A ■ u ls_. kapott három I 

", Ratal Gyula őzt n 
Mai együtt 1950-ig,

" adták a komádiÉZs-bp- £zzc, pálfj
krai1 a mezőgazdasu
^ £s elhatározta, ho

I
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a: tile a 
li balesetei 
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örülünk 
|iti eseti,

telezőnk.)
tit:
Inunkútok 

alatt ki-

[olgozója i

tnnetekoi,
I' legyek
fűnk egy 
Itsétek el, 
li lekrárf,

ViitZöJi:' 
<;s cukor. 
' gátoio i

p.aesege.»

1 nisei: ú- 
Üebic- 

vagono- 
sek csíi- 

de in- 
Ikirakójá- 
án pedig 

Iígv csak 
fására, a

|lnlat. dol-

ir Ifiúsá- 
7.S. S. ti­

ls ej JS'.j. 
p fokozta

daliások 
'inai meg- 
szi ereket, 
a: csínSl- 
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ÜÉSE 
ESEN 
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nagyot 
■<ta. ‘ A 

[alacsony 
tudót 

Iga sze- 
sút egy- 

tengeri 
váüii-

jjvokere- 
tet. Mu 
lése ki 
ialjzmus

Beszoroz 
P a gép- 
ckétszer 
ledig az 
]A Hajó- 

j 1 a i ó Jv 
Izzá Ál­
ltájának 
(rrik és 
sútvonal 
nemso- 

-Menia- 
vasúl-

Iben ki- 
lekcdcst. 
kapcsoi- 

Rsncgy *• 
psrészc- 
k'al.
milliárd
Mckedés

fiz Éjszakai műszakban deigozó cséplebrigátiaknak filmvetítés volt
a hosszúpályi szérűn

;é:n tóé haladva hosszúpá- Ha kiragadunk a nappali és éjt 
ieiűiagyobb szérűjén vasárnap szakai műszak munkájából három 

■y“ vÖianyfényárbau úsztak az napi eredményt megárthatjuk, mi
...goii. Két villamos cséplőgép 

fí^oít nem messze egymástól, 
egyenletesen zúgtak a do- 

Im'.'zeiiéjök messze hallatszott az 
t'.Aíi csendjében 
:' t (')( cséplőgépei kapott a köz. 
„ - mondja Kerek Károly ta- 

jtjje nők — ez azonban kevésnek 
hizonyiik ahhoz, hogy — mint vál­
ik, augusztus 5-re befejezze a 
f.éplésí a község. A gépek számát 
ii,ra tudtuk növelni, de ugyanezt a 
;k. <z0|gáija a Két műszak beveze.
'Azt lehet mondani, hogy töb- 
'cti „vittünk ve.e. mintna kaptunk 
vjniMiiég két cséplőgépet.
I; éjszakai műszakban 
„aoYobb «5 eredmény

a különbség a kettő között. Július 
~1—-ő-ig így alakult a teljesít- 
mény:

21.én
22- én
23- áu
3 napi eredmény:

nappali műszak 
147 mázsa 
107 
111
3ti5 mázsa

Teliül az éjszakai műszak telje­
sítménye egyenletesen emelkedik. 
Ehhez hozzájön még az, hogy ez a

brigád
dolgozik
tot.

őjíszakai műszak 
115 mázsa 
138 „
148
401 mázsa

hetenként hét műszakot 
a nappali pedig csak ha-

lovtíbb lebet fokosai a teljesítményt

amelyiknek 
cidős vezető-

,\z egyik gepnci.
Sebestyén László a 
,, — Asztalos József mutiKacsapa- 

I dolgozik. Ver-enybcn áll a szérű 
másik végén dolgozó cséplőcsapat.

olt Gyűri Gyula ? felelős ve- 
',!ű. a munkacsapatot pedig Ta­
lcs’ András irányítja, Mindkét 
gépnél dolgozó csapatnak az a cél­
éi hogy minél nagyobb eredményt 
éden eí. mert hiszen annál több a 
Ureset is. A versenytábla megmu- 
atja, hogy mennyit csépelt el nap 

a gép,” ezt az éj (Szakai bri­
gád legtöbbször túlteljesíti. Nincs 
olyan hőség, mint nappal, ez is 
megkönnyíti a munkát, de jó a 
munkacsapat összetétele is. Azt 
mondogatják: ,,ráérünk aludni a 
lélen. most van a munka ideje, te­
lni: fogjuk meg a villa nyelét!”

A cséplőcsapat minden tagja jól 
megállja a helyéi a maga posztján, 
Igen tonlos az etetők munkája. 
Ezek minden 10 ,ik zsáknál váltják 
egymást. Az Asztalos csapatban 
most éppen Szegedi István veszi át 
az etetést, A dob egyenletes búgá- 
sa e.árulja hogy gyakorlott kezek 
adják bele a kévét. Ügyesei mpzog 
Pusztai Péter kévevágó is. Egyetlen 
gyors mozdulattal az etető keze alá 
helyezi a kévét, ugyanakkor éles 
kaszakésével elmetszi a kötelet. 
Egyik kévét a másik ulán nyeli a 
gép éhes szája. Szegedi Imre ki­
számította, hogy egy műszakban 
több mint 2790 kévét ad be a gép­
be. amiből átlag 6500 kiló gabona­
szem kerül ki.

Még sokkal jobban haladna a 
munka, ha nem kellene annyit ál­
lítani. mondja Sebestyén László 
felelős vezető, — Mire belejön az 
ember a munkába, már elfogy az 
aszlag, fel kell takarítani a helyét, 
kiverni az ékeket és a következő 
asztagok közé tolni a gépet. Szinte 
követeli a cséplőgép is a nagyüze­

mi gazdálkodást, ahol nem üres já 
rattal telik el az idő, hanem az 
óriási asztagok mellett napokon ke. 
resztül egyfolytában onthatja a gép 
az acélos búzaszemeket.

Az óra éjfélt mutat, ebédidő” 
következik. A másik géptől is át­
jönnek a Győri Gyula gépéhez. A 
villanyokat eloltják és ,,János vi­
téz” jelenik meg a villanymotor bó­
déjának oldalára függesztett vász­
non. A közönség” elfelejti, hogy 
Ez perccel ezelőtt még kévét viliá­
zott, vagy súlyos szemekkel telt 
zsákokat emelt a mázsára. Azt érzi 
minden munkás, hogy megbecsülik 
és sokra értékelik jó munkáját s ez 
a meggyőződés még jobb eredmé­
nyek elérésére sarkalja. Elhatároz­
zák a munkások: úgy dolgoznak, get 
hogy augusztus 5 helyett 3 ra be­
fejeződik a cséplés Hosszúpályiban.
Újra fel búgnak a gépek és még a 
gyorsabban adogatják a kévéket, 
gyorsabban gyűrik a rudast a gép 
faránál és még gyorsabban telnek 
meg a zsákok aranyró búzasze­
mekkel. (L. E.)

A TIZEDIK GYERMEK..
A Páifi-család szegényes kö­

rülmények közölt élt Romádi- 
lian. A családfő mint gyári mun­
kás annyi keresethez sem jutott, 
hogy gyermekeit hat éven ke- 
i észtül iskoláztathassa, hanem 
három-négy év után dologra fog­
ni őket. Másként nem tehetett, 
mert a múlt idők urat mitsem 
törődtek a családdal és általá­
tól véve az egész nép kulturális 
fejlődésével, örökös nélkülözés 
és nyomor ütött tanyát Pálit ók­
nál

Pálfi gyárimunkás felesége 
llllij-ban gömbölyű arcú kisgyer­
meket hozott a világra. Ez volt

tizedik gyermekük s Gyulának 
keresztelték. Az apa is és az 
•mya is örömmel nézték egész­
séges kis gyermeküket, de gon- 
dolataik sokszor elkalandoztak, 
vájjon mire felcseperedik milyen 
sors vár rá? Olyan mint az ap­
pia, vagy többi testvéreire. Dol­
gozni fog egész életén át az 
"rak. tőkések javára és amikor 
majd nem bírja, elpusztul, mint 
"ások. Reménytelen élet volt,

ül engedte a műit zsarnoksága
Ussan-lassan nőtt a gyermek. 

-Vgtanult járni, beszélni. Később 
!';% ment munkából érkező ap- 
A'nak. Egyszer az az idő is el- 
Joli, hogy beíratták szülei az 
' so elemi iskolába. Jó tanuló 
tót, érdemes lett volna tovább 
hníltatni. de ezt nem engedte 
|neR keserű sorsuk, nem engedte 
j'mg a mull zsarnoksága. így hát 
'mii Gyula a negyedik osztály 
'"végzése után, 10 éves korában 
dolgozni ment, hogy segítse ap- 
"lt és testvéreit a kenyérkereső 
'"unkában. így ment ez két évig.
, f-gyszer azonban hatalmas for. 
tó;|t állt, be a Páifi-család éle- 
men' 'z ország dolgozó népét 
""szabadította a Szoviet Hadse-

8 es a 'álíi-családnak is sza- 
el-‘,. dsugot hozott. Egy-kettőre el­

untok a nudt rendszer inarad- 
’anyai, gyárosok, földhirtoko- 
j°k bankárok s a dolgozó népé 

. a , hatalom. A P&lfi-csa- 
('u IS. kapott három hold földet 
A a Hatat Gyula ezt művelte ap. 
,tó együtt 1950-ig, amíg be 
.,LI? ad iák a komád! Kossuth“ 
lV,s-be. Ezzel Pálfi Gvu'.a szakí­tó; t ,ls a mezőgazdasági munká- 

es elhatározta, hogy bemegy

a Kendergyárba. így is lett. Má­
jusban a gyárban dolgozott, ,

igaz, hogy ekkor még nem' is 
leheléit munkahelyét gyárnak 
nevezni, mivel ez" akkor még 
majdnem teljesen romokban he­
vert. Az építkezés munkájában 
résztvett s miikor ősszel megin­
dult a munka az üzemben, kóró. 
behordó lett. Meg volt elégedve 
ezzel a beosztással, de ahogy fi­
gyelte a gépeket, egyre nagyobb 
vágya-f érzett gépen dolgozni. De 
mindig arra gondolt, hogy még 
csak 17 éves és úgy sem teszik 
gépre dolgozni. Egyszer mégis 
csak rászánta magát, hogy meg­
szólítsa a munkavezetőt és meg­
kérte legye lehetővé, hogy gé­
pen dolgozhasson. Néhány hét 
múlva teljesült is vágya.

Egyik kiiiinlelés a másikai érle
A tiiológépen kapott beosztást. 

Eleinte bizony alig tudta elérni 
a 100 százalékot, de később, 
ahogy bátrabban mert dolgozni 
a gépen, elérte a 100 százalékot, 
sőt rövid időn belül túl is telje­
sítene azl. Eleinte csak öl-tíz, de 
később ötven-liatvan százalékkal, 
1951-ben egész éven át a gyár 
legjobb dolgozói közé tartozott, 
160—180 százalékos teljesítmé­
nyével s ennek alapján tüntették 
ki sztahanovista oklevéllel ez 
év januárjában. Ez a megtisztel­
tetés mégj óbb munkára ösztö­
nözte. Munkamódszerét is átadta 
dolgozó társainak, mert a jó 
sztahanovistát, arról ismerik 
meg, hogy hány tanítványa van,

Pálfi Gyula, a 19Jéves ifjú­
munkás májusban tagjelölt lett 
éa jó munkája révén rövide­
sen kiérdemli, hogy tagja lehet

ság titkárává. Méltó is erre Pál. 
fi Gyula. Teljesítménye jelenleg 
220 százalék körül mozog s ezzel 
elérte, hogy az üzem legjobb dol­
gozója és egyik legmegbecsül­
tebb embere left,

íme ez a. története Pálfi Gyula 
ifjúmunkásnak, a Pál ti-család ti­
zedik gyermekének. Míg szülei 
elnyomott, végtelenségig kizsák­
mányolt emberek voltak, addig 
fiuk már a szocialista társadal­
mat építők egyik harcosa, meg­
becsüli embere lelt. V, F.

A uíüiú isépla&Upádfrk
párosversenye

Erős, munkában megacélozott örülnek: a gép már elérte a 160 
kezek kapcsolódtak egymásba. A mázsás eredményt. Lelkesen inz- 
vértesi hornya és a Bordás cséplő- tál gat jak őket: csak Így tovább, 
brigád dolgozói elhatározták: ver- megnyeritek a versenyt. Lepipáljá- 
seilyre lépnek, tok a Bordásékat, akik jelenleg is

Megindult a verseny. A kél 140—150 mázsánál tartanak, 
cséplőgép messze van egymástól, A „drukkotok” között van Nagy 
de az eredmények, a hírek gyorsan P. János dolgozó paraszt is. Mo- 
terjedtek. Figyelte a két gép ver- solyog. Arcán látszik, hogy boldog, 
senyét az egész község, rajtuk'volt Boldog, hogy most éppen az ő bú- 
a dolgozó nép szeme. zaját csépelik, Amikor részes ara -

A Kornya gép munkásai rüpgyü- tó. volt, csak sóvárogva nézte a gé- 
lése« határoztuk el: a 125 mázsás pet — nem neki csépelt. Gondul- 
teljesitményt 160 mázsára fokoz- kozásában Pető Miklós népnevelő 
zák és tovább csökkentik a szem. zavarta meg. Beszélgetnek, 
veszteséget. Nagy szó ez! Teljest- — Meg vagyok elégedve a mull- 
léséhez kemény, kitartó munkára kával, a gabona is szép. Elhallgat­
ván szükség, Vállalják, mert ke- De azután csak meggondolja ma- 
ményvágásúak ők, nem félitek a gát. Nem állt benne a szó: 
munka nehezétől. Olyanok, mint — Hal hold földet kaptam a de- 
Koroknál Imre, Szűcs László, vagy mokráciától. A Párt a munka osz- 
éppen Pető Miklós. tály segítségével értem el azt. hogy

A gép nyeli a kévéket, a cséplő- házat építhettem hogy gondia a- 
munkások szorgalmasan, kitartóan nabbui, könnyebben "é! a család 
dolgoznak. Napról,napra emelkedik — Hogy teljesíteni e beadásomat? 
teljesítményük. Elérték már a 150 Ez az első kötelességem. Hiszen 
mázsás cséplési eredményt is. nem lenne most termésem ha nem 

A Bordásuk versenytáblája kaptam volna földet 
ugyanakkor csak a 125 mázsát mu. S másnap Nagy *P. .János szc-
tatía*. . .. , , _ kéne rakta terményét: becsülettel

A dolgozok bíznak bennük. Ez a teljesítette beadási kötelességét. \ 
biza.oni újabb lendületet, lelkese- mázsától vitte a begyü(főhelyre 
dést ad munkájukhoz. Még kémé- A Kornya gépnél jól dolgoznak 
ny ebben fogják in eg a munka ve- a népnevelők. Ebben is verseny­

társuk Bordásék előtt állnak. Ezt

tóba áiá. ményt. Így cselekedett Szilágyi
Ügyesebben, gyorsabban kell Gáborné dolgozó parasztasszony is 

adogatni azt a kévét, még Téma- Szeretik is a községben az asszo- 
radunk itt miattatok a versenyben, nyok. Most is olt vannak körű 
— szolt oda Rázda Jancsinak, A lütte, ahogy segít tér almi a tel* 
fiatalok örömmel, szeretette! fogad- zsákokat a terményraktár előtt 
jak az idősebbek tanácsait. Tudják, — Hát a fia hogy vau szomszéd 
hogy ez igazi baráti segítség. No asszony — haitik a kérdés, 
meg, ha jobban dolgoznak több a Jói! A Kornya gépiié] doigo-
kercset................... zik, Versenyeznek! ők az elsők!

A közös cél ü szekovúcsolla, A Kornya cséplőgépbrigádja jói 
szniu; test\érékké tette a brigádot, keres. Többet termelnek többe" 
Hirtelen megáll a gép. Gazdag keresnek.
Sándor elv-társ a gép felelős veze- Munkájukat segíti a versem 
fője rögtön ott van. Egy két perc, Segíti őket abban hogy büszke 
mar mégis van a hiba: a féder- győztesei legyenek a csépié« pár 
tartó tort el. Nem sokáig tétováz- viadalnak, 
nak, ketten is ugranak a kerékpár. Nevük mellé már napok óla

munka. ié*se| a gyors beadáshoz.'
A csepejteto dolgozó parasztok is Kovács Margit.

Fordítsunk nagyobb gondot a tarlóhántás 
és másod vetés idejében való elvégzésére

annak az élcsapatnak, mely a „yorsan felszántjuk,
termelés frontján, a. Icrv teljesí­
tésért folyó harcban az élvonal­
ban halad. Pálfi Gyula elvtársai 
július elején újabb kitüntetés ér­
te. mellére tűzték a sztahanovis­
ta jelvényt. Dolgozó társai mele­
gen gratuláltak neki és azzal biz. 
tálkáik, hogy rövidesen egy har­
madik ki tüntetés is éri. Pálfi 
eleinte nem tudta ezt mire vél­
ni, de néhány nap múlva meg­
tudta. Dolgozó társai bizalmából 

l'megválasztották az üzenő bizoff-

I [ajdú-Biiharban tapasztalhat­
tuk, hogy az aratással nem tar­
tott lépést a tarlóhántás munká­
ja, pedig az idejében végzett 
tarlóhámással a jövő évi jó ter­
més alapját rakjuk le. Egyénileg 
dolgozó parasztságunknak kö­
vetni kell az élenjáró termelő- 
szövetkezetek példáját.^ ahol már 
száz százalékig teljesítették a 
tarlók áiít-ást és másod vetést. 
Ilyen szövetkezet a hajdúböször­
ményi II. Kongresszus,

A larlóhántási munka mellett 
nagy gondot kell fordítani a má. 
sodvetésre is. Takarni any..-p 
nincs annyi termés az idén Haj- 
dú-Biharbán, mint az előző esz­
tendőben és így a. másodvetés 
nagv segítséget jelent a takar- 
máhybázis biztosítása szempont­
jából, Amíg a talajt a főnövé­
nyek' beárnyékolják, megmarad a 
kellő mennyiségű nedvesség, de 
a letakar!tás után gyorsan páro­
log a talaj nedvessége, a.mit csak 
azzal tudunk megakadályozni,

A megye több helyén még nem 
értik meg a másodvetés nagy 
je'entőségét és ez a magatar­
tás hátráltatja állattenyészté­
sünk fejlesztését. Így van ez 
Nyírmártoiifalván, ahol 19. 
Nyíracsadon, ahol 17 Tégláson 
ahol 18 százalék csak a másod- 

vetés.
Másodvetési tervének 100 száza­
lékban eleget felt már Bihari or­
da, Nagyiét» pedig 101 százalé­
kot ért el. , ,

a liu-lóJuiiuásb'-u) es masodvc-

tésben élenjáró községek tanács­
elnökeire tekintsen

a nyíracsádi tanácselnök Szász 
László, aki a „szárazság" el­

méleti rabja lett
és konokul kitart téves felfogása 
mellett: nejm érdemes másodnö­
vényt termelni.

Vájjon hogyan fog a nyíracsá­
di dolgozó parasztok szeme kö­
zé nézni Szász László tanácsel­
nök, ha a nagylétaiak, vagy a

Miklós Antal példája
Miklós Árijai hosszúpályi 12 

holdas dolgozó paraszt tavaly 1 
holdon vetett — igaz csak rá­
beszélésre — tarlórépát és egy­
szeri kapálás után 150 mázsás 
termést takarított be.

Miklós Antalt tavaly a tanács­
nál győzték meg a másodvetés 
fontosságáról és az idén már ő 
győz meg másokat a másod

bibartordaiak beszámolnak -j 
masodvetésben elért, ga/dac 
eredményeikről, 6

A dolgozó nép bizalma azért, 
al Ho la Szász Lászlót a megtisz­
telő helyre, hogy ott a rtofgoz.ó 
parasztság javát szolgálja. Ezzel 
a magatartásával nem tesz jó 
szolgálatot, nem harcol állatiV- 
nyésztési tervünk sikeréért a 
dolgozó parasztság , öbh i 
delméért.

vetés nagy használtok
A megyében a tanácsok for­

dítsanak nagyobb gondot a tar­
tottál) fásra és a másodvelésre és 
az élenjárókra támaszkodva vé­
gezzenek jó let világosító mun­
kát. és ahol annak szüksége van, 
alkalmazzák a törvény szigorát 
a munkát elhanyagolókka; szem­
ben.

A járások rangsora
A járások versenyének helye- .hántás, másodvetés munkáiban » 

zést sorrendje a behord ás, tarló-1 július 25-i áffiapot szerint.
Beli ordas:

'szá>

Tarló- 
hántás: 
a 1 é k

Másod­
vetés:

ban
1. Nagyiéiul Járás 100 74 80
2. B.-kereszlesi járás 82 63 88Derecske! járás 100 58 71
1. P,-ladányi járás 92 49 005. Debreceni járás ' 90 56 19
6. B.-újfalui járás 99 51 40

887. Debrecen város 91 57
8, Polgári járás 93 48 ,')()
az eredmények paran- 
írjúk elő, hogy jobban

sodvetés ügyéi és
menyeinket."

javítsuk ered-

kézbevegyük a tarlóhántás, és má-



Zsizsikes búza beadásáért 6 hónapi börtön
Ráez István 12 holdas berety- 

ty óújfalui középparaszt idei ter­
méséhez 50 kiló zsizsikes búzát 
kevert és úgy vitt,e a beadásba. 
A Terményíorgailtni Vállalat fel­
vásárlója nem vette idejében 
észre, így a raktárban lévő 500 
mázsa búzát a zsizsikes gabona 
megfertőzte.

fláez István szándékosan kárt 
okozott ezáltal a nép államának, 
ezért a berettyóújfalusi járásbí­
róság 6 hónapi" börtönre, 1000 fo­
rint pénzbüntetésre és 1500 fo­

rint vagyonelkobzásra ítélte. 
Bizonyltja ez is. hogy milyen 

helyesen intézkedett kormány­
zatunk. amikor kötelezővé tette 
a közvetlen a cséplőgéptől való 
beadást. Ha hazaviszi a termelő 
a terményt, rosszindulat, nélkül 
is előfordul, hogy a fertőtleni- 
lellen kamrában zsizsik kerül 
bele és ez nem mentesíti a tör­
vényes következményektől a ter­
melőt, ha onnan viszi később a 
begyüjtőhelyre és zsizsikes fer­
tőzést okoz.

Koreai-est Püspökladányban
Az MNDSz járási titkára és Ga- 

ramvölgyi látván levelezőnk javasla­
tára Püspökladány kultúrcsoportjai 
elhatározták, hogy augusztus 3-án 
kollektiven Koreai-estet rendeznek 
Az este előkészítéséből máris nagy 
lelkesedéssel veszi ki részét a Telítő- 
telep, a földművesszövetkezet, a Járá.

si Tanács és a Rendőr Egyesület. Di­
cséretet. érdemel a vasutas zenekar 
elhatározása: egész éjjel ingyen
szolgáltatják a tánczenét.

Az est bevételéből pamutot vásárol 
az MNDSz.: ebből fognak meleg hol­
mikat kötni Korea hősei számára, a 
püspökladányi asszonyok.

I Ssianisshívsshij Munkás Stúdió 
vendégszereplése Hajdúszoboszlón

Jelentős kultúrális eseményben lesz 
része a közeljövőbén Hajdúszo­
boszlónak. Augusztus 2.től kezdve 
egyhetes vendégszereplésre a városba 
atogat el az országos versenyek so­

rán immár kétszer egymásután első 
helyezést elért Sztániszlavszkij Mun­
kás Stúdió.

Az. együttes az itt üdülő dolgozó­
kat szórakoztatja majd műsorával, 
ezenkívül rövid brigádmüsorokkal 
meglátogatja a termelésben és ter­
ménybeadásban élenjáró dolgozókat

Az egyhetes előadássorozat első 
előadása szombaton lesz. majd va­
sárnap este — míg a Stúdió Barna 
Tibor és D. Szabó László Citromszi­
get című víg játékát mutatja be Deb­
recenben a legkiválóbb tszcs dolgo­
zóknak — a Hajdú-Bihari Népi 
Együttes bemutatója szereper a hai- 
dúszoboszlói programban.

Az előadássorozat utolsó előadása 
augusztus 10-én lesz A Stúdió ezalatt 
a Citromsziget. Lakodalom és Három 
kérők című vígjátékokat és több vi­
dám derűs keretműsort mutat be.

A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI :

Felhívjuk az alap. és középfokú 
propagandisták figyelmét, hogy ma 
délután 5 órakor mindkét sza­
kon szemináriumot tartunk. Alap­
fokú (Kossuth u. 35), Középfokú (ál­
talános iskola Kossuth-u. 33.)

Csütörtökön délután 2 órakor az 
MSzT nagytermében (Vöröshadsereg

tja 45-47. szám),az üzemi, hivatali, 
kereskedelmi, körzeti és pedagógus 
titkár elvtársak részére, titkári érle. 
kézi etet tartunk.

A Pártoktatás Háza hírei
Csütörtökön délután 7 órakor ,,To­

vábbi feladataink a P. H. munkaterü­
letén' címmel ankét lesz a P. H. ak­
tívák részére. Tartja: Fodor József 
elvtárs.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőátvo­

nulások, több helyen esővel és főleg 
keleten zivatarral. Időnként élénk 
északnyugati szél, A hőmérséklet 
nyugaton alig változik, keleten csők-

VÁSÁROLJON készételt a Debre­
ceni Élelmiszerkiskereskedelmi Vál­
lalat boltjaiban, olcsó. ízletes, meg­
könnyíti a háziasszony munkáját (x)

GYÜJTSD a barackmagot! 1.44-ért 
átveszi a MÉH Vállalat Lim-Lom 
Boltja és átvevőhelyei. vidéken a 
Földművesszövetkezetek. (x)

A rádió műsorából
SZERDA

KOSSUTH-R ADIÖ. 5: Falurádió.
5 30: Hírek. Lapszemle. 5.45—8.30: 
Reggeli zenés műsor, közben 6 45: A 
Szabad Nép mai vezércikke, kb. 7.40: 
Naptár, 7.45- Levelezőink jelentik» 
7-Í55: Műsorismertetés. 8.30: Műsorzá­
rás. 11.30: Hóhérok Szincsonban. 11-40: 
Filmzene. 12: Hírek. 12.30: Csorba 
Gyula és zenekara játszik. 13 15: Szó­
rakoztató zene, 14: Időjárás- és víz­
állásjelentés, 1415: Hanglemezek. -- 
14 45: Csajkovszkij-dalok, 15: Úttörő- 
híradó, 15.30: Éneklő vidék, 15-50: El­
beszélés, 16 20: Kis lak áll a nagy 
Duna mentén. 16.40: Tanuljunk ének­
szóra oroszul. 17: Hírek. 17-15: 48-as
dalok, 17.30- Halló, itt Helsinki! 18: 
Korea népének dalaiból. 18.15: Szív 
küldi szívnek szívesen, 19: Építőipari 
félóra, 20: Hangos Újság. 20 40: Hang­
lemez. 2050: írók béke-tízperce, 21: 
Szimfonikus zene, 21.55: Hangleme­
zek, 22: Hírek, 22.20. Halló, itt Hel­
sinki! 23.20: Sportdalok, 22 30: Beetho 
ven-müvek, 24: Hírek.

PETÖFI-P ADIÖ. 6: Béke kell a 
népnek. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 
7: Hanglemezek. 8: Szórakoztató ze­
ne. 9: Hangszerszólók, 9.20: A Gyer­
mekrádió műsora, 9.40: Falura üzen­
jük, 10: Hírek. 10.10: Hanglemezek. 
11: Óvodások műsora, 11.30: Műsorzá­
rás. 15: Hanglemezek, 15.30: Az Elbá­
tól a Kínai-tengerig. 15.45: Hangle­
mezek. 17-10: Zászló. 17.30: Hangle­
mezek, 17.40: Állami gazdaságok hír­
adója, 18: Népdalkórusok, 18.40:
Tánczene. 19-10: Az Alexandrov-
< gyüttes énekel. 19.40: A Magyar Ra- 

Xfcéot /enkkáua játszik.

UJ OLAJFINOMÍTÓ ÉPÜL 
ALBÁNIÁBAN

Az olajfinomítás komoly jöve­
delmi forrást jeleni Albánia szá­
mára. Az albán népi' kormány 
ezéi'L elhatározta, hogy új, kor­
szerű olajfinomítót építtet az 
Fl'bassan melletti síkságon.

A síkság képe az építkezés 
megkezdése óta teljesen megvál­
tozóit.- Mindenütt új épületek, 
irodák, vendéglők, raktárak, üz­
letek, szakmunkásképző iskolák 
emelkednek. Kijelölték már az 
olajfinomító helyét is. Építését
1953 januárjában kezdik meg és
1954 végére fejezik be.

Mozik műsora
BÉKE: fél 5. íél V, fél 9 órakor 

utoljára: Rigoletto.
VÍG: fél 5, íél 7 órakor: Első box- 

kesztyü. 9 órakor: Rigoletto.
METEOR: fél 4, íél 6, íél 8 órakor- 

utoljára: Rigoletto
HÍRADÓ: 4, 6. 8 érakor: MÍ leszünk 

fiz elsők. Olimpiai híradó.
KERT: 8 órakor: Rigolelto.
NÉPNEVELŐ I: fél 8 órakor: Halár 

út: Civkus porondján.
NÉPNEVELŐ II: léi 8 órakor Csa­

pókért II. pártszervezet: Kínai cir­
kusz.
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Székely Eva a kilencedik magyar olimpiai bajnok
Papp László kiütéssel győzött első mérkőzésén — Magyarország'—Jugoszlávia labdarúgódöntő — Kard. 

vívó csapatunk fölényes győzelmeket aratott Novak Éva második lett
(céllövő), Szőke Kató (úszás). Széke: 
Éva (úszás).

* •
A magyar birkózók táviratban j Rákosi Mátyás elvtársnak, a ma- 

jelentették olimpiai sikereiket1 gyár nép szeretett vezérének:
„Drága Rákos, elvtársi
A magyar birkózók örömmel jelentik Rákosi elvtársnaU, hogy az 

olimpiai küzdelmek során Szilvás! Miklós és Hódos Imre olimpiai 
bajnokságot nyert, Pólyák Imre második helyezést, Kovács Gyula, 
Németi Gyula és Tarr Gyula negyedik helyezést Benczc Lajos pedig 
ötödik helyezést ért el. A pontversenyben a Szovjetunió mögött a 
második helyen végeztünk, megelőzve a svédeket. Visszaemlékezve 
Rákosi elvtárs tatai látogatására, amikor Ígéretet tettünk, hogy be­
csülettel fogunk küzdeni azért, hogy a béke olimpián minél több 
sikert hozzunk hazánknak, most nagy örömet érzünk mindannyian, 
hogy sikerült megtartanunk az Ígéretünket.

Helsinki 1952. július 29. A magyar birkózó vá'ogatott.”

«IMI flRMlZfe

Késő esti jelentés Helsinkiből:
Befejeződtek a kardvívó csapatbaj. 

nokság második fordulójának kHz. 
delmei. Magyarország Dániát 9:0 
arányban legyőzte. Az elődöntőbe 
Magyarország, Olaszország, Anglia, 
Ausztria, Belgium, Lengyelország, 
Franciaország és USA csapata jutott,

Legújabb vízilabdaeredmény: Jugo. 
szíávia—Svédország 9:1. A legjobb 
nyolc közé a következő csapatok ju­
tottak: Magyarország, Szovjetunió, 
Olaszország, USA, Hollandia, Jugo. 
szlávia, Belgium és Spanyolország,

Kedden este ökölvívásban a ma­
gyar Fazekas vereséget szenvedett a 
holland Pastor tói.

Magyarország vízilabda csapata az 
l-ső csoportba jutott. Elkészült a ví­
zilabdacsapat ok középdöntőinek cso­
portbeosztása. I. csoport: Szovjetunió 
Magyarország, Jugoszlávia, Hollandia.

A 400 méteres férfi gyorsúszás elő­
futamában a francia Boiutex 4:33.1.el 
új olimpiai csúcsot ért el.

Bene III. kedden este kiütéses vere­
séget szenvedett,

*

Magyar diadal az vszóstadionban! 
Kedden délután a helsinki olimpiai 
úszóstadion ragyogó magyar diadal 
színhelye volt. Ekkor bonyolították 
le a 200 méteres női mellúszás dön­
tőjét, amelyben három magyar ver­
senyző állt rajthoz: Novók Éva, szó. 
hely Eva, Killermann Klára, Amikor 
eldördült a pisztoly, rajt után rögtön 
a magyar versenyzők voltak az élen. 
Szinte egyszerre fordult 50, 100, 15C
méternél Kovák és Székely. Az utol­
só forduló után Székely fokozta tem­
póját s gyönyörű úszással, új olim­
piai csúccsal ért a célba Novák Éva 
előtt. Végeredmény: i. Székely Éva 
(Magyai ország) 2:5b7, új olimpiai 
csúcs, 2. Kovák Éva (Magyarország) 
2:54.4, 3. Gordon (Anglia) 2:57,6, 4. Kil. 
lermann ' (Magyarország) 2:57.6, 5-
Hansen (Dánia), 6. Gavris (Szó újat-

*

Papp László első mérkőzésén kiütés_ 
sei győzött! Az ökölvívóbajnokság 
küzdelmei során kedden lépett szőri, 
lóba a magyar Papp László, aki a 
nagy váltósúly úak csoportjában in­
dult Az ökölvívó mérkőzések szintié 
lye a Messuhalli, amelynek nézőte­
rén több, mint 7000 néző fér el. A 
küzdőtéren közel egymáshoz két szö­
rf tót állítottak fel. Ezek fölé 12—12 
fényszórót szereltek, amelyek csak­
nem nappali fényt sugároznak. Az 
erős világításban a szorító kék köte­
lei igen jól festenek. A két szorító. 
ban egyszerre folynak a mérkőzések 
s az egyiknél gong, a másiknál búgó. 
hang jelzi a szüneteket és a mérkő­
zések végét. Azért van két szorító, 
hogy a sok induló miatt gyorsan pe­
regjenek a. mérkőzések. Amikor ked­
den délután a magyar Papp Lászlót 
a londoni olimpiai bajnok mérkőzé­
sére került sor, a másik szorító üres 
volt, ott nem folyt mérkőzés: min­
denki a világhírű magyar verseny­
zőre volt kiváncsi. És Papp bem ezút­
tal sem csalódhattak a nézők. Súly­
csoportjában 23 induló volt\ kilenc 
versenyző erőnyerő lett, 14 verseny, 
zőnek pedig mérkőzni kellett a legjobb 
16 közé való jutásért. Papp ellenfele 
az amerikai-néger Webb volt, akit 
ennek a súlycsoportnak titkos esélye_ 
seként kiállítottak ki a nyugati lapok. 
Az első menetben a néger hallatlan 
lendülettel támadott• Egy jól sikerült' 
ütése nyomán Papp — ha csak egy

pillanatra is, de — a földre került. 
Nagy ütésváltások jellemezték az al­
so menetel. Papp menet végén felül­
kerekedett, egy balhorogtól földre bu­
kott Webb. A második menetben az­
tán nem volt irgalom. Papp nagy 
sorozattal kezdett. Az amerikai ver­
senyző megingott, Papp keményen
támadott s hatalmas ütésétől Webb a 
földre bukott. A vezetőbíró számolt,.. 
s a néger fiú csak feküdt a padlón 
Kiszámolok, győzött kiütéssel Paprj 
László! — Amikor az eredményi
hír deliék az amerikai versenyző még 
mindég támolygott.

Több magyar versenyzőnk a vára­
kozáson alul szerepelt, Budai és
Plachy veieséget szenvedett és így 
kiestek a további küzdelemből.

*
Magyarország—Jugoszlávia lat,dar ú- 

gódönlő! Kedden délután játszottak 
le a helsinki stadionban a Jugoszláv— 
N y uga t-N ém etország labdarúgómér­
kőzést, amelyet a jugoszlávok nyer­
tek meg 3:1 (3:1) arányban. így a 
szombaton sorrakerülő olimpiai dön­
tőben Magyarország ellenfele a jó- 
képességü, technikás játékosokból 
álló jugoszláv csapat lesz.

*
Hegyi Gyula elvtársi az OTSB el­

nöke. a magyar olimpiai csapat ve­
zetője nyilatkozatban foglalta össze a 
XV. Nyári Olimpiát Játékok első tíz 
napjának tapasztalatait:

— A helsinki olimpián elért eddigi 
eredményeink sokkal értékesebbek, 
mint az előző olimpián elért magyar 
eredmények — mondotta. Ezt a meg- 
állapílást elsősorban a résztvevő 
nemzetek minden eddigit felülmúló 
száma húzza alá. Az egyes nemzetek 
sokkal komolyabban készültek a XV. 
olimpiára, mint az előbbiekre A ma­
gyar csapat nagyszerű felkészülése 
már az első tíz nap alatt is meghozta 
a sikert.

— örvendetes a Szovjetunió és a 
népi demokráciák k özötli nagyszerű 
kapcsolat. Az egymásnak való szur­
kolás. a kölcsönös megértés és egy­
más segítése — így lehet jellemezni 
a szovjet és a népi demokratikus 
sportolókat. A finnek egy-két kis hi­
bától eltekintve, nagyszerűen rende­
zik meg az olimpiát. Akadt egy-két 
furcsaság, elsősorban bíráskodásban. 
Sportolóink nagyszerű eredményeit 
a finn közönség is nagyra értékeli- 
Versenyzőink népszerűsége szinte 
percről-percre nő. A magyar spor­
tolók eddigi sikereinek titka a dol­
gozó magyar nép, Pártunk és Rákosi 
elvtárs által megteremtett nagyszerű 
felkészülési lehetőségek kihasználása 
— fejezte be nyilatkozatát Hegyi 
Gyula elvtárs.

*
Megkezdődtek a kardcsapaibajnok- 

ság küzdelmei. Magyarország csapa­
ta Portugália és Saarvidék válogatott 
ja ellen 15:l-re győzött. További 
eredmények: Argentina—Portugália
9:5, Argentina—Svájc 11:5, Lengyel- 
ország—Románia 8:8 (ezt a mérkő­
zést meg kell ismételni). USA—Svájc 
8:2, Olaszország—Venezuella 9.1* 
Egyiptom—Olaszország 9:1, Ausztria— 
Dánia 12:4. Ausztria—Venezuella 9:1.

*
Kilenc aranyérmet szereztek eddig 

a magyar sportolók a XV. Nyári 
Olimpiai Játékokon. Eddigi olimpiai 
győzteseink: Csermák József (atléti­
ka), Keleti Ágnes (torna). Köröndi 
Margit (torna), öttusa csapatunk, ; 
Hódos Imre (birkózás), Szilvássy 
Miklós (birkózás). Takács Károly

Magyarország vízilabda csapata első 
helyen végzett az elődöntőben a ví­
zilabdába jnokságban résztvevő leg 
jobb 16 csapat 4 négyes csoportban 
játszotta az elődöntőt. Magyarország 
csapata a második csoportban szere­
pelt. Ennek a csoportnak végeredmé 
nye:
1. Magyarország 3 3 ----- 23: l s
2. Szovjetunió 3 2 — 1 12: 9 -i
3. Egyiptom 3 1—2 7:14 2
4. Ny-Németország 3-----3 5:19

A többi csoportok helyezettjei: j.
csoport: 1. Olaszország, 2. USA. 3. 
Anglia. 4. Ausztria. III. csoport: 1. 
Hollandia. 2, Jugoszlávia, 3. Svédor 
szág, 4. Argentina, IV. csoport: 1 
Belgium, 2. Spanyolország. 3. Dél- 
Afrika, 4. Brazília. Az egyes csopor­
tokból az 1. és 2. helyezett jut to­
vább. A fennmaradó nyolc csapatból 
két négyes csoportot alakítanak.

Az angol World Sports című lap 
7, 5. 4, 3, 2. i-es alapon elkészítette 
a nemzetek rangsorát a hétfő reggeli 
állás szerint. Az angol lap kimuta­
tása szerint ez » helyzet: 1. Szovjet­
unió 431 pont, 2. USA 290 pont. -3. 
Magyarország 148 pont, 4. Svédország 
MO-5 pont, 5. Nyugat-Németország 99 b 
pont. 6. Finnország, 85 pont, 7. 
Anglia 79 pont, 8. Csehszlovákia 74 
pont, 9. Svájc 69 pont, 10. Olaszország 
56 7 pont. 11. Franciaország. 12. Ausz­
trália, 13. Japán, 14. Irán, 15, Jamai­
ka, 16 Törökország, 17. Kanada. 18. 
Argentina, 19- Egyiptom, 20. Dél- 
afrika 21 Dánia. 22. Brazília, 23- In­
dia, 24. Dél-Korea, 25 Hollandia. Meg­
jegyezzük. hogy ez a hétfő reggeli 
állás s azóta Magyarország — hétfőn 
és kedden — több értékes helyezése­
ket szerzett.

*
4x200 méteres gyorsváltónk ötödik. 

kedden délután került sor a 4x200 mé. 
teres férfi gyorsváltó döntőjére is" 
USA csapata kitűnő új olimpiai 
csúccsal győzött. Végeredmény: l- 
USA 8:31.1 olimpiai csúcs. 2. Japán. 
8:33-5, 3. Franciaország 8:45.9, 4. Svéd­
ország 8:46.8, 5. Magyarország 8:52.6, 
6. Anglia

*
A svédek értékes helyezései. A 

nemzetek rangsorában Magyarország* 
ra veszélyes svéd olimpiai csapat több 
értékes pontot szerzett a díjlovagló 
és vitorlázó versenyeken. Eredmé­
nyek. Díjlovaglás egyéni: 1. Cyr (Svéd 
ország). Csapat: 1. Svédország, Vitor­
lázás, 6 méteres osztály: 1. USA, 5 5 
méteres osztály: 1 USA, 3. Svédor­
szág, Olimpiai yolle: 1. Dánia, 3. 
Svédország. Dragon sárkányhajó osz­
tály: 1. Norvégia. 2. Svédország Csil­
laghajó osztály: l. Olaszország.

*
Vízilabda eredmény: Szovjetunió•** 

Nyugat-Németország 6:2. Hollandia— 
Jugoszlávia 3:2. Dél-Afrika—Brazília 
9:2, U^A—Ausztria 4:1.

*
Mi lesz ma? Vívás: Kardcsapat dön­

tő. Kosárlabda és vízilabda mérkő­
zések. Úszás: 1OO hát előfutamok,
4x100 gyors női előfutamok. 400 m 
gyors döntő. 100 m hát női középfu­
tamok. műugrás női. ökölvívás: az í 
forduló további mérkőzései. Lovag­
lás: összetett verseny díjlovaglása.

néplap
a Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Biharmagyéi Pártbizottságának lapja.. 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA

Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-ZslUnszky-u. » 

Telefon: 42.51 és 48.40. 

Levelezési rovat telefonja: 34-07. 
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja ifi-

Alföldi Nvmnda-telephely.

UJ állapotban lévő üst­
ház eladó, Kétmalom u. *• 
Papp.

KIS páncélszekrény, jég 
szekrény, írógépasztal, szé­
kek eladók. Ságvári u. 4- 
ügyvédi iroda.

EGY táska írógép eladó, 
Kéri Jánosné. Híd u. 2 

VILÁG VEVŐ rádió el­
adó. Pét érti a u. 4.. ötödik 
ajtó.

TÁSKAIRÖGÉP eladó, - 
Zsák u. 11. sz.

SZOBA, konyhás magún 
udvar} lakást városival el­
cserélem, Bozzay-teiep
Vadliba 11. 4/g.

HIS .Meister táskagramo­
fon, ötkvadrátos hibátlan 
keleti perzsaszőnyeg eladó 
Délután 4—7-ig. vöröshad­
sereg útja 77. r. i. II. em. 
6. sz.

IDŐSEBB nőt gyermek 
mellé sürgősen keresek. 
Teleki u. 27.

ELADÓ 2 darab négy­
méteres váju, használt 
wertheimszekrény, nagy 
mosó teknő, deszka, Baj- 
csy.Zs. u. 42.

Nagyteljesítményű Orion 
rádió eladó, Vöröshadse­
reg útja 71. II. udvar.

ELADÓ épületfa anyag, 
vasajtók, kis Singer varró­
gép. gyermek vaságy. — 
Cserepes u. 9.

HÄLÖSZOBABUTOR új 
diófurnéros eladói Kossuth 
u. 49

KERÉKPÁR aÜghasznált 
rekamié lisztesláda. epeda 
1 drb eladó, Teleki u. 61

'VENTILLÁTOROK, női 
kerékpárok, porszívó, par­
kettgépek megbízásból, re- 
só vasalóbetétek, motor 
szénkefék Soltésznál. Kál­
vin-tér 2. udvarban.

JÓÁLLAPOTBAN lévő 
női bobinos varrógép el­
adó, Malvin 11. 46 b. Sza-
badsáv.teleo

EGY Sihi házivizeláltó. 
1 hatlépcsős Turbószivaty, 
tyu mélyszívóval eladó, 
Tréfán László Hajdúdorog.

EBÉDLŐASZTAL eladó 
Bajcsy-Zsiünszky u. 52., II 
ajtó.

NAGYON szép ruhás­
szekrény. kétszárnyú ajtó 
tokkal, ablakok, székek 
eladók, Szív u 2.

ELADÓ 2 darab vitrin, 
prés Preisler-íéle, lógereb- 
lye, drótháló, szelelő rosta 
500 kg tizedes mázsa. Cse­
repes u. 5.

CSALÁDI ház azonnal 
beköltözhető eladó, Pop­
iád u 5. Rákosi-telep.

BÚTOROZOTT szobát ke 
resek villamos közelében. 
Címeket Bika trafikba ké­
rek.

FINOM fekete szövet egy 
öltönyre való, két fotel el­
adó, Zsák u. 5. I ajtó.

3 darab árlány süldő el 
■}rí' Sviav Miklós u. 24.

SEZLON szép új eladó. 
Homok utca 142 , kereszt­
épület jobbra.

MÉLY gyermekkocsi, hí­
zónak való süldő eladó, 
Bánffy u. 20.

EGY festett háló eladó 
Szepességi u. 45, második 
ajtó.

2 szép ikerablak. 1 redő­
nyös ablak eladó Nemzetőr 
u. 3.

SZOMBAT este szürke 
ballon kabát elveszett 
MÉMOSz tánciskolában. — 
Megtalálója adja le Rákosi 
telep Bavcaság u. 23. alá 
jutalomban részesül, Szabó 
Pál.

FÉRFI albérlőt elfoga­
dok, Kút u. 128.

EGYEDÜLÁLLÓ férfi kit 
lönbejáratú bútorozott szo­
bát keres, azonnalra. Cím- 
Darabos 11. 44. egy csenge. 
tés.
ELADÓ asztalsparhevdt, 

Bajcsy.Zs. u. 38,

Harcban a%

Dolgozó népünk meginni 
egységben harcol a lial 

íürvté tervév sikeres telj ért*BnSek a hősi b arena! 
■ci vagyunk mi, vasutas 
-ti it A vasutas nap ] 
indulunk harcba „z oszihj 
sikeres lebonyolitasaer . 
„ek keretében az elszalbí.l 
ró áruk mennyisége 22..,p 
lékkai lesz több, mint volij
esztendőben.

A dolgozók véleményi 
vaslatára nagy súlyt helyi 
timk. ezért ez évben elusz 
ártottuk az igazgatóság! 
üzemi értekezletet, mely < 
száz vasutas dolgozó ve 
Kzen az értekezleten megl 
,uk az ősziforgaiom fciaiT 

Az őszi csúcsforgalom I 
hajtása mindig nagy era 
volt a vasút munkásain»!! 
tőén az lesz ebben az cf 
Meg vannak azonban a I 
annak, hogy feladataink J 
hajtsuk, mert a vasút 
berendezés sokkal 
korszerűbb, mint a mulilj

A szovjet vasutasok 
vei új módszereket vezeti 
Van 24 órás vonaiforgall 
vünk, amely egyik légii 
eszköze a tervszerű szülj 
Van menetirányító szol' 
öUO km-.es mozgalmunk, 
áruirányító szolgálatimll 
lián ezek a szervek még 
go.ziiak hibamentesen, 
irányítók sokszor csak rt 
nak. Az egységes műszál 
mat még hiányzik a va^ 
kocsiimfezést. nem hajljál 
sok esetben. Az előjelenil 
és nem brtzos, A forgalj 
tőházat nem tálékozla-tjl 
nalkésésekről. Az előtt ül 
feladat végrehajtása pf 
loan megköveteli a feil 
és még jónéhánv híj 
azonnali kiküszöböléséi.

Az igazgatósági vasúti 
H'kezkucn a vasutas dőlj 
vében vállai; uk, hogy a 
dulót szeptember hóbanl 
napi átlagidő alatt hí 

Továbbá, hogy az 500 knf 
gu.omban résztvevő teil 
mozdonyok napi km-esl 
mén vét 205 km, a többi | 
nyokét pedig 125 km-re 
Havi 1.17.000 fonna tills 
rabbitünk, napi 40 irány 
veken vonatot közlekedj 
vonal közlekedési menny 
vet SG százalékra, a 21 
Uatforgalmi tenvet 85 s 
; nősítjük. A gyors!ebe 
utazási sebességénél 2,'ll 
a közvetlen és irányvJ 
Hl.il km-es, a tolatósvc 
pedig 9 km-es óránkénj
te.jesítményt érünk el. . 
kihasználás átlagosan l] 
lesz.

A pályafenntartási . 
u!dőltei vállalták, hol 

A ni bér 1-rc három i| 
eányt építenek és 11 J 
:,1|'ó beszerelését végeilf 

Lzek azok a főbb 
1 melyet, a vasutas doll 
'»sut vezetőivel elhatáj 
i s elfogadtak. Ezeknek L 
!,uknak teljesítésével gl 
b!ln és sikeresen lebonvi

i


